[bookmark: _GoBack] Conseil d’école Le Caron 
2018-2019
Procès-verbal de la réunion 21 novembre 2018 
Tenue au 22, rue John, Penetanguishene
Heure : 17h00

Présences : Diane Desroches (Présidente), Erin Simons (membre enseignante), Tina Di Stefano (Directrice), Andréa Gillespie (parent) Alexandre Bazinet (représentant personnel non-enseignant, Sherry-Lynn Leblanc ( parent),
1. 
Absences : Angèle Lespérance (trésorière), Jacqueline Desroches


2. Adoption de l’ordre du jour : 
Les membres font la lecture de l’ordre du jour et un ajout est fait :
Proposée par  Erin et approuvé par Alexandre


3. Correspondance :
Diane nous fait parvenir les courriels provenant de PPE Ontario à tous les membres du conseil d’école afin de les tenir au courant des derniers développements.

4. Finances : Compte du conseil 425$
5. Retour sur la dernière réunion et les suivis

a) Amanda a rencontré Angèle Proulx pour les suivis au niveau du permis pour la vente Tombola.  La ville récolte 3% de tous nos prélèvements de fonds.  Nous avons fait signer deux parents pour le permis; Mme Gillespie et Mme D. Desroches.
b) Café chantant : Mme Lagacé est en charge du café chantant.  Elle et M. Bazinet ont écrit des lettres pour les dons provenant marchands dans la communauté.  Les parents se chargent de la distribution.  On fait appel à des dons de nourritures pour la soirée, surtout des sucreries.  Mme Di Stefano fera un atelier en hôtellerie pour confectionner des gâteries.  Il y aura aussi une table pour des achats par le comité d’Harmonie pour le voyage à Vancouver.  La publicité est sur Facebook et les parents vont recevoir une invitation par courriel.
c) Calendriers mensuels :  tous les mois, Mme Chartrand enverra un communiqué et indiquera les dates importantes des activités à l’école.  On demande si Stéphanie peut faire des Save de Date pour des grandes festivités, si on connaît les dates en avance.
d) La soirée Chili du 12 février; on va sûrement solliciter Larry Lalonde pour ses services.
Il y aura un concert des Générations et un spectacle de L’Harmonie.


6. Affaires courantes : 
a) Il y aura une grande possibilité que nous allons refaire les horaires au 2e semestre pour mieux répartir certains spécialistes dans notre école. 
b) La planification du voyage à Vancouver se déroule bien et nous aurons une soirée au mois de février pour amasser des fonds.
c) Nous avons une nouvelle caméra et une sonnette à l’école.  Toutes les portes sont verrouillées à l’avenir dès 9h15.  Tous les gens doivent passer par la porte principale.  La sécurité dans les écoles est importante.
d) Une douzaine de portes ont été modifiées dans l’école cette semaine pour assurer l’accessibilité à  nos élèves.  
e) M. Lespérance remplace M. Cook jusqu’à nouvel ordre.  



7. Prochaine rencontre : à déterminer 

8. Levée de la séance : 18h00

